
Vážené kolegyně, vážení kolegové,

dovolte, abychom Vás jménem organizátorů pozvali k účasti na dalším ročníku Jarního edukačního urologického sympózia 

(JEUS) České urologické společnosti konaném tentokrát na západě Čech, v Karlových Varech. Jedná se již v podstatě o 4. ročník 

(po 2 v Mikulově a jednom na Seči). A proč Karlovy Vary? Je zde dynamicky rozvíjející se personálně mladé urologické 

oddělení vedené prim. J. Pokorným s řadou rezidentů. A jsou zde velmi aktivní kolegové z privátní sféry, které při organizaci 

akce zastupuje kolega Jiří Brdlík. A to neméně důležité: Karlovy Vary jsou přeci nádherné v jakémkoliv ročním období.

A nyní pár slov k myšlence JEUS. Jedním ze základních cílů České urologické společnosti ČLS JEP (ČUS) je kontinuální vzdělávání 

urologů. Nás všech, ale samozřejmě nejvíce nastupující mladé generace. Tradičně nejvýznamnější akcí je Výroční konference 

ČUS, kde jsou prezentovány prioritně výsledky vědeckých aktivit jednotlivých pracovišť ve formě původních prací a  jen spíše 

okrajově je tam věnován prostor edukačním akcím. JEUS se snaží zaplnit mezeru v systematickém vzdělávání v urologii, a to 

zejména v těch oblastech, které nejsou zastoupeny na jiných odborných akcích. JEUS se chce stát i platformou pro neformální 

setkání urologů v příjemném prostředí. Oslovit má jak kolegy pracující převážně u lůžka, tak kolegy ze sféry převážně 

ambulantní. A u řady kolegů se úspěšně snoubí práce u lůžka s prací v privátní ambulantní sféře. Ale urologie v rovině odborné 

je koneckonců jen jedna. Zaměření na rezidenty není jen v obci posluchačské, ale je snaha aktivně rezidenty do akce zapojit 

i jako organizátory a přednášející. Oživením teoretické edukace budou opět „hands-on“ tréninky zaměřené opět na flexibilní 

ureteroskopii a biopsii prostaty včetně softwarové fúzní. Těšíme se na vaši účast jak pasivní, tak aktivní ve formě živé diskuze 

po přednáškách.

Těšíme se s Vámi na shledanou v Karlových Varech na jaře 2019

Za tým organizátorů a za výbor ČUS Mi lan Hora
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12. - 13. 4. 2019

Grandhotel Ambassador,
Karlovy Vary

Záštita: 
České urologické společnosti ČLS JEP
České akademie urologie ČUS ČLS JEP

JARNÍ EDUKACNÍ 
UROLOGICKÉ SYMPÓZIUM

Pořadatel: 
Česká urologická společnost 

Organizační zajištění: 

Více o sympóziu sledujte na Twitter #JEUS19
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